

ESD – MAGDA PRAŽENICOVÁ



O spoločnosti DXN som sa dozvedela na klasickej prezentácii, na ktorú ma pozvala suseda mojej sestry. Vedela, že môj najstarší syn má od narodenia zdravotné problémy a samozrejme, že v päťčlennej rodine sa vždy nájde niečo, čo treba riešiť. Poznáme sa už dlhšie a preto dobre vedela, že vždy (keď je to možné) zdravie riešim za pomoci prírodných produktov - teda nakupujem v „Božej lekárni,, :) Firma DXN je na to ako stvorená! Ponúka širokú škálu produktov na vnútorné aj vonkajšie použitie a takto nám pomáha robiť prevenciu pred rôznymi civilizačnými chorobami - ktoré teraz rastú ako huby po daždi...

Keď už u niekoho problém prepukol zas vieme za pomoci prírody (niekedy aj našej ganoterapeutky JANE) našit' na mieru produkt a dávkovanie tak, aby človek bol v čo najkratšom čase zase FIT. Niekedy stačí len vymeniť klasickú (kyslú) kávu za zásaditú, ktorú ponúka práve naša firma.



Skvelé účinky kávy sa dosahujú vďaka zázračnej hube Ganoderme, ktorej extrakt je do našej 100% kávy pridaný! Na Ganoderme, ktorá je hlavným a najdôležitejším produktom DXN je úžasné to, že pracuje na bunkovej úrovni...čiže začnete ju užívať a ona sama ako skener hľadá v tele problém, ktorý následne rieši. U nás doma si doprajeme túto „kráľovnú liečivých rastlín, okrem kávy aj v čaji, cukríkoch - pre boľavé hrdielko a svieži dych, v zubnej paste, v mydle, v kréme, šampóne...

Za pomoci Spiruliny sa mi podarilo zlepšiť imunitu všetkých členov rodiny a veľmi nám chutí aj „enzymatická bomba,, Morinzhi = džúsik z ovocia Noni. V prípade žalúdočných ťažkostí nedám dopustiť na Leviu hrivu, ktorá v našej lekárničke nesmie chýbať! A ako sa hovorí - to najlepšie na koniec - takže Tibetský klenot CORDYCEPS, naše prírodné antibiotikum - ten môže za množstvo vyriešených problémov nielen u nás doma. Pomohol napr. pri liečení cysty na kostrči, pri liečení tumoru na kosti na nohe, pri zápale obličiek, vaječníkov, kĺbov ako aj pri prechladnutí - chrípke, horúčke, zápale priedušiek...

S prácou a produktami DXN som veľmi spokojná, robím to pomaly 4 rok a veľa ľudí, ktorým som o tom porozprávala sa ku mne pridalo...takže naša rodina DXN sa rozrastá a je mi ctou, že môžem byť jej súčasťou a prispievať svojou každodennou prácou k jej rozvoju!

